

# 栃木県鉱工業指数月報（令和6（2024）年1月）の訂正について

令和6（2024）年4月25日

栃木県生活文化スポーツ部統計課

統計課で発行している栃木県鉱工業指数について、過去に公表した数値に誤りがありましたので、お詫びして訂正します。

## 1 訂正の内容

令和6（2024）年3月26日に公表した栃木県鉱工業指数月報（令和6（2024）年1月）のうち、出荷指数・在庫率指数について、次のとおり訂正します。詳細については、「正誤表」を御覧ください。

		季節調整済指数		原指数	
			前月比 (%)		前年同月比 (%)
出荷指数	正	96.3	▲8.7	87.0	▲10.4
	誤	97.6	▲7.5	88.1	▲9.3
在庫率指数	正	132.6	10.9	153.4	11.2
	誤	132.4	10.7	153.2	11.1

<訂正項目>

- ・表紙 「出荷指数」
- ・1項 「1 概況」のうち、「(2)出荷指数」
- ・2項 「2 業種別の動向（季節調整済指数）」のうち、「(2)出荷指数」
- ・3項 「4 特殊分類（財別分類）の動向（季節調整済指数）」のうち、「出荷」
- ・5項 「業種分類別出荷指数」
- ・7項 「業種分類別在庫率指数」
- ・9項 「特殊分類別出荷指数」
- ・11項 「特殊分類別在庫率指数」

## 2 訂正後の資料の掲載

訂正後の月報は、栃木県統計課のホームページに掲載しております。

<https://www.pref.tochigi.lg.jp/c04/pref/toukei/toukei/iips56-.html>

※月報の下線部分が今回訂正した箇所です。

また、ホームページに掲載しております月次指数一覧（長期時系列データ）の「業種分類別指数表（平成 30（2018）年 1 月以降）」及び「特殊分類別指数表（平成 30（2018）年 1 月以降）」についても併せて訂正しました。

<https://www.pref.tochigi.lg.jp/c04/pref/toukei/toukei/iip.html>